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YAATIKOI ITIOPOI AITAMEPIEXMATOX

Extaon 7310 km?
Etowog dyios Ppoyng 6404 hm3
Etmotog dyrog amoppong 1918 hms3
Oykog amopponis [oviiov 52 hms
Q&M Y OPNTIKOTNTA TULEVTIPOV 370 hms3
AvvnTikd amoBEHaTo VOPOPOPEDV 1660 hm3

&

1

ZAKYNGOZ

e\

NHXOZXZ IGAKH
"Extaon: 96 km?

Méon etiora amoppon}: 3 hm?
AvynTiké omwo0épata vdpopopimy: 43 hm®
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YAATIKEY ANAT'KEY ATAMEPIEXMATOX
‘Etog Tovog
Apdsvon 401.5 hm3 100 hms3
Ydpevon 41.7 hm3 3.5 hm3
Blopmyavia 3 hm3 0.3 hm3
Ktnvotpopia 6.6 hm3 0.5 hms3
THvolo 452.8 hm?3 104.3 hm3 {
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NHXOXZ KE®PAAONIA

‘Extoon: 808 km?

M:son etiora aoppony: 70 hm?
AVWNTIKG 070 0EpR0Te VOPo o pimy: 330 hm®
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NHXOX ZAKYNOOX
‘Extoon: 405 km?
Méson etiora aoppony: 85 hm?

AvovnTikd omodipata vépopopimv: 107 hmd
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KAPXTIKO XYXTHMA

B. EPYMANGOOY KAI TIANAXATKOY
AvvnNTIKG amo0épaTo vopogopiwv: 400 hm?

KAPXTIKO XYXTHMA
N. EPYMANOOY
AvynTiké amwo0épato vdpopopimy: 190 hm?®
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APAEYTIKO ITAPAATAKQN AEKANQN
‘Extoon: 150 km?
Anoinyn: Ilpooyopatikoi vopogopeic
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\ APAEYTIKO KIATOY - BOXAX
AEKANH AITOPPOHE ITYPPOY ‘Extaon: 61 km? : )
‘Extoon: 600 km? Anornym: Aconig, A. Ewlupty
Méon stijore. amoppon: 265 hm®
|
APAEYTIKO ITEATAAAX THNEIOY \ KAPXTIKO XYXTHMA
‘Extaon: 238 k' TAMIEYTHPAX ITHNEIOY ONEIQN ~~
Anoinyn: Tomevmpog [nverov Qoélpun Xopnrukotnta: 370 hm? - AvvnTkd, amodépata vopoPopimy: 120 hm®
k ' W 4
AEKANH AIIOPPOHZ THNEIOY Q
"Extoon: 1026 km?2 (Y
Méon emnoro amoppon: 427 hm3
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XAPTHX 2.1
Y.A. Bopewg Ilshomovvijcov
Yoatwoi wopot,
1 ™on vepov

YIIOMNHMA

(:3 Ydarikd dlapepicpara
C:)) KUpieg Aekdveg atmoppor|g
C:S NEKAVES ATTOPPOIG
— [lotduia
»  ANipveg, TopIEuTHpEg
el Mpwietouoeg Nopwy
Yywopetpa (m)
P 2917

EONIKO IMTPOI'PAMMA
ATAXEIPIZHX KAI ITPOXTAXIAX
TQN YAATIKQN ITIOPQN

YIIEXQAE - KENTPIKH YITHPEZIA
YAATQN

EMII - TOMEAY YAATIKQN ITOPQN
KAIITTEPIBAAAONTOX
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ZUVOAIKA pUTTAVTIKA QopTia

BOD;s= 20.982 t/éTog
TSS = 23.040 t/éTog
N =13.001 t/éTog

P =1.221 t/éTog
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ZUVOAIKOG Kal EEUTTNPETOUPEVOG
looduvapog NMAnBuopog (IM) Y.A.
atrd épya ouAAoOyNg Kal eTTegepyaoiag

|
AOTIKWV AUPATWV
>UVOAIKOG ITT: 785.827 kdToIKol
E¢utnpeTolpevog IM: 386.235 kdToikol |
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XAPTHZX 2.2
Y.A. Boperog [Iehomovvijcov
Pvravtika @optia

YIIOMNHMA

N\~~~ [lotduia

Mpwtevouoeg Nopwv

PutravTikd @opria
AoTiké
Ktnvotpogia
Biounxavia

Em@aveiakég atmoppoég

MéAeig pe 1M > 15000
(A IM >10000 o€ euaioBnTo ATTOBEKTN)
TT0U €§UTTNPETOUVTAI OTTE EEA
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MéAeig pe 1M > 15000
(A IN >10000 o€ euaioBnTo ATTOOEKTN)
Trou dev egutnpeToUvTal ammé EEA

EONIKO ITPOI'PAMMA
ATAXEIPIXHX KAI ITPOXTAXIAX
TQN YAATIKQN ITIOPQN

YIIEXQAE - KENTPIKH YIIHPEXIA
YAATQN

EMII - TOMEAY YAATIKQN ITIOPQN
KAITIEPIBAAAONTOX
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